
Повна назва: Музеєзнавство 

Статус: Вибіркова. 

Мета: закріпити теоретичні знання з основ музеєзнавства, сформувати практичні 

навички з питань музейної справи. Покликаний зробити вагомий внесок у формування 

професійного та загальноосвітнього рівня майбутніх спеціалістів в галузі історії, які 

будучи залучені до загальнолюдських цінностей досягнень світової культури, сприймають 

ідеї гуманізму та прагнуть до самовдосконалення. 

Обсяг, методики, і технології викладання дисципліни: 

«Музеєзнавство» (3 кредитb ECTS – 90 годин.) розроблений за модульно-

рейтинговою системою та включає в себе лекції (18 годин), групові заняття (24 годин), 

самостійну роботу (48 годин), систему контролю та обліку знань. Викладається в 6-у, 

триместрі. Передбачає написання і захист рефератів, тестування і підсумкової контрольної 

роботи за модулями й складання іспиту. 

Структура навчальної дисципліни: 

Модуль І. Музеєзнавство як наукова дисципліна. 

Змістовний модуль 1. Вступ. Музеєзнавство як наукова дисципліна. Роль та 

суспільні функції історичного музею. 

Змістовний модуль 2. Дослідницька діяльність музеїв.  

Змістовний модуль 3. Основні напрямки фондової роботи музеїв. 

Змістовний модуль 4. Комплектування музейних фондів.  

Змістовний модуль 5. Облік музейних фондів. 

Модуль ІІ. Музейні фонди та експозиції. 

Змістовний модуль 6. Зберігання музейних фондів 

Змістовний модуль 7. Музейна експозиція. 

Змістовний модуль 8. Будівлі історичних музеїв.  

Змістовний модуль 9. Види та форми масової освітньо-виховної роботи музеїв. 

Вихідні компетенції студента 

Студенти повинні знати: 

 Роль та суспільні функції історичного музею. 

 Основні напрямки фондової роботи музеїв. 

 Музеєзнавчий підхід до комплектування музейних фондів 

 Особливості режиму зберігання фондів. 

 Принципи та методи побудови музейних експозицій. 

Студенти зобов’язані вміти: 

вміти:  

 аналізувати й узагальнювати історичний матеріал у певній системі; порівнювати, 

оцінювати історичні факти на основі здобутих із різних джерел знань; 

 користуватися науковою термінологією з музеєзнавства; 

 складати конспект, тези, готувати реферати, доповіді; 

 працювати з усіма доступними джерелами знань (документами, науково-популярною 

літературою, мемуарами, періодичною пресою тощо); 

 вміти самостійно добувати історичну інформацію за темою на основі історичних 

джерел. 

 вміти визначати основні напрямки фондової роботи музеїв. 

 визначати принципи та методи побудови музейних експозицій. 

 складати портфель екскурсовода та проводити екскурсії. 

 

Викладач: Гайдай Ольга Михайлівна – кандидат історичних наук, доцент. 


